

Заканчивается учебный год, впереди лето. Проблема безопасности детей на дорогах остаётся актуальной в наши дни.

ДЕТЯМ ЗНАТЬ ПОЛОЖЕНО!



Ежегодно на дорогах и улицах городов и поселков совершаются дорожно-транспортные происшествия с участием велосипедистов, в результате которых дети получают травмы различной степени тяжести. Правила безопасности несложные, но их необходимо повторять. Главное, чтобы ребята не только знали Правила дорожного движения, но и соблюдали их.

В нашей школе 18 мая прошёл конкурс "Безопасное колесо-2023". В конкурсе приняли участие команды 1-9 классов. Учащиеся участвовали в следующих видах состязаний:

-1 станция "Знатоки правил дорожного движения".Учащиеся письменно отвечали на вопросы инспектора по безопасности дорожного движения.

-2 станция " Знание основ оказания первой помощи ", где ребята вспомнили, как оказывать до врачебную помощь пострадавшим.

-3 станция "Фигурное вождение велосипеда". Индивидуальное фигурное вождение велосипеда на специально оборудованной препятствиями площадке.

-4 станция "Основы безопасности на дороге в летний период". Командный экзамен по знанию Правил дорожного движения.

Помощниками в проведении конкурса были учащиеся отряда юных инспекторов движения, которые внимательно следили за велосипедистами, выполнявшими фигурное вождение. Они разъясняли участникам правила управления велосипедом, о возможных ошибках при вождении.

Все команды показали отличные знания Правил дорожного движения. Практическую эстафету по фигурному вождению велосипеда учащиеся выполнили безошибочно.

Летние каникулы пройдут без нарушений!!!

Баженов А.В. учитель.